

В канун Нового года курсанты Могилевского института МВД поздравили ветеранов учебного заведения с Рождеством и Новым годом.

Ветераны Могилевского института МВД находятся на заслуженном отдыхе, но продолжают оказывать посильную помощь в патриотическое воспитание молодого поколения, граждан своей страны, в профессиональное становление молодых сотрудников.

Поэтому в канун Нового года курсанты Могилевского института МВД посетили по месту жительства ветеранов учебного заведения, поздравили с Рождеством и Новым годом, пожелали им, их родным и близким здоровья, долгих лет жизни, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне, а так же каждому лично вручили подписку на ведомственное издание газеты «На страже».

Юрии Ерошенко
Фото факультета милиции

news/2016/12_30/dedmoroz